20224 MEAl 72 JIHIEH AXE oA

01. 02. ® 03. @ 04. 05. ® 06. ® 07. ® 08. ® 09. ® 10.
1. ® 12. ® 13. ® 14. ©® 15. 16. 17.@ 18. ® 19. ® 20.

ol

2.

P-

w

NGCERO
ﬂ MNYBFNA HAE = £0| Ha58A% — U A LAL olnt
(2] @
Amjo] &8st B3} UpAlo] Agste AA EauWcH 3L Zojof stne
d d-F
L>F-. 5, P> T
("] @

/
\

5.

) 75 HojFoA FHRsHE 'l Qe EAlet Hlewl] &Rl AVle 0l
'0.0001" oJst7t El= AFsta2 71 FA RoHEZ (V2 A AAsts)ol2t st

uﬂ_i
E
o
-
oQ
o~
()
i
L
Hm
2}
mil
E
rg
>
M
|~

AZIA] AL RAE g2/t W2 5452 =59 YR &9

o "I (brazing and soldering)’ ©]|C}.

oo ofo
2 oo

6. [IE] @
34 Ao e pEstn gene ‘A 23S JFoR
JYERrdes fgsto 52 At

20 % 10°
U5 RAlE T=5Xx =
] T'=5x — o= 1000 [N‘m]

60

23l gulE /= 10°x500x 10" % =500 [N-m]

g u]5d BUE 7, = V7 + 7%= v/500° +1000° = 500 v/5 [N'm]

M+T,  500+500v5
g = ; \F:250(1+\/€)[Nm]

http://wirebox.tistory.com



7. [B€] @

2 EX AT 9%, mol AU 9 W 29 2o mhyvt wAsh gooz
231e] ATy (s §AH S )S J|FoR A

|t} ol P:3x40x%>< 102 % 1.8 = 16200 [N]= 16.2 [kN ]

(<E7]>oA ATHo] 27091 FATHo| L, st Zof 2]dlo] 37j7F ooz ZFZF 1.8,

[ N S S
32 woli=tt.)

8. [AEB] ®
3

10=2"2 0" e gas n=12

8.0x10%- 6
9. [BE] ®

at 1 A s 1,500
710 gFAof A gi A&E 02 Ho]go A& E 3 =500 [rpm] ©]c}.

1200 3 10°
ol +PARE L, = = | X o sgg = 900412
2.0 X 400 % —
Argstoz gmetel Qe &0 & o5

(B1EA% 2.08 wefsto] 2742] o3
400 [N]-2 27]0] =2ujojeio] Lpiof whe

10. [BE]

|
h h
o cos :
K" Po cosa H*Po cosa
A
h N . h
Po* cos a Po cosa
|
\‘.. -
SR & S AT e @
poh ppoh 2poh
P =2 sina + - cosa|= (sina + pcosa) o] B2
cosQ cosc cosc
wag o) 4 7= = = = o
P, 2poh 2ph(sina + pcosa)

(sina+ pcosa)

cos«

http://wirebox.tistory.com



11. [BE] O

W  Wp wF_ZA Ze Iy

wy W wp Zn Zp

20 25 20
==X ——X ——X =
wr = 20 75 6o 900 = 50 [rpm |

12. [BE]1 ®

2
Z W E 2~ (Sommerfeld number) @ §= (% 777
(r %0 WIRIE, & %7} wloja) Aolo] WIAWR EAY)
® olmauoiye] *é%% At A Aotk
® Tt gl EarERolct,
® S(x3t Hloja Atole] wAWa EAN) ol AolALE EjmERT} Axoe Eol
METL 245 FAL W0l Filo) st
@ By Wiy 32 Nz gu e goc g

14. [FE] O

_ Wa®b? Wa’b®
00h = g Ot

3EIP
30
No 7™ Voop  [opy  [ab  Vab
No 30 [ g Voo V& 1
™\ O

http://wirebox.tistory.com



16. [E] @
3 Ed 3 200x10°x2

3sloa 5 =2 . =2, =150
BEeT BT Th g 1000 [MPal
T
Ao g = ——=—0 ___ y[\pa)
T 5 TX2
"y 4
17. [BE] @
. , . 2%
A I . — . . . .
Am7]0] . W, =f, m Z,+ Z,
Wh m 2Z€1Z62
ajA7 : —f . C - K- Cp . e
o714 @709 HFHRIRS] Qg Z, = Zg ojoz
COS
) Z Zy
220,12y cos’8  cos’B _ 1 22,2,
Zey T Zey Z N Zy cos’B 4+ 2y
cos’B  cos’B
w; O Komeb- L 22 g0 o ojoe = ool
— v . w . - m - . . RIA w — O E_E‘ = COoS O
=t cos’8 4T 2 Wi

18. [BE] O
E:f1)'fu)'ab'm'b° Y

3 15
210=1-1-6+ 5 b~ 00628

b=150 [mm]

19. [AB]1 ®

ojeE A T, = %= 500 [N]
ARl P=(1500—500) - 9x 10 > =9 [kW ]

20. [FE]
P=2x(Nsina+ pNcosa)= 2N(sina + pcosa)

http://wirebox.tistory.com



